

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	ВІДКРИТІ ТОРГИ Послуги провайдерів – за кодом ДК 021:2015 – 72410000-7 (Послуги доступу до мережі Інтернет ТСЦ №5643), 13 800,00грн. (з ПДВ)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Виконавець послуг повинен: - надати Послуги доступу до мережі Інтернет (м.Сарни, вул.Гагаріна,100; ТСЦ 5643) у кількості 2 послуги за адресою: Рівненська обл., м.Сарни, вул.Гагаріна,100; Провайдер надає послуги доступу до Мережі Інтернет з використанням волоконно-оптичних мереж. - Провайдер повинен організувати підключення точок Замовника до мережі Інтернет по кожній адресі. - Провайдер повинен забезпечити надання послуг – 24 години на добу, 7 днів на тиждень, за винятком перерв для проведення аварійних робіт і перерв, викликаних виходом з ладу обладнання, а також необхідних ремонтних і профілактичних робіт. - Інформувати Абонента про планові роботи не пізніше, ніж за 48 годин до початку цих робіт. - Провайдер забезпечує консультування Замовника по технологіям та засобам, необхідним для споживання послуг, а також з інших питань, пов'язаних з порядком надання послуг. - Провайдер повинен забезпечити доступ до Мережі Інтернет по кожній адресі. - Провайдер повинен надавати не менше одної статичної IP адреси (IPv4) з адресного простору мережі Інтернет на кожному пункті підключення. - Провайдер повинен забезпечити швидкість доступу до мережі Інтернет зі швидкістю не менше 50 Мбіт/с. - Скорочення переліку наданих послуг, тимчасове припинення або припинення надання послуг, відключення кінцевого обладнання Провайдер здійснює лише у випадках і порядку, передбаченому нормами чинного законодавства України.

		<ul style="list-style-type: none"> - Провайдер повинен мати власну цілодобову службу технічної підтримки зі швидкістю реагування на звернення щодо несправності не більше 1 години. - Надання послуг доступу до мережі Інтернет здійснюється Провайдером до дати припинення дії Договору. - Надання послуг доступу до мережі Інтернет здійснюється Провайдером безперервно (коефіцієнт надійності 99% на місяць). - Розміщувати інформацію щодо зміни тарифів на офіційному сайті Оператора не пізніше, ніж за 10 (десять) календарних днів до введення їх в дію.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення	<p>Для розрахунку очікуваної вартості Послуг використовувались як ціни попередніх власних закупівель замовника (укладених договорів) аналогічних/ідентичних послуг, так і ціна відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель "Prozorro", з урахуванням індексу інфляції. 13 800,00 грн. 3 ПДВ</p>